

CONSILIUL JUDEȚEAN VÂLCEA

CABINET PREȘEDINTE

Nr. 5305 / 20.04.2018

I N F O R M A R E

**cu privire la activitatea desfășurată de Președintele Consiliului
Județean Vâlcea, domnul Constantin Rădulescu, de la
ultima ședință ordinară și până în prezent**

Activitatea desfășurată de domnul Constantin Rădulescu, Președintele Consiliului Județean Vâlcea, de la ultima ședință ordinară și până în prezent, a avut în vedere respectarea principalelor atribuții îndeplinite, privind funcționarea aparatului de specialitate al Consiliului Județean Vâlcea, relația cu instituțiile și serviciile publice de interes județean, precum și relația cu autoritățile administrației publice locale, prevăzute de Legea Administrației Publice Locale nr. 215/2001 și a vizat următoarele aspecte:

ANALIZA SITUAȚIEI EXISTENTE LA NIVELUL JUDEȚULUI, PE PERIOADA CODULUI GALBEN DE PRECIPITAȚII

Vineri, 23 martie a.c., Președintele Consiliului Județean Vâlcea, Constantin Rădulescu, s-a întâlnit la primele ore ale dimineții cu prefectul de Vâlcea, Florian Marin, pentru a analiza împreună situația existentă la nivelul județului, ca urmare a căderilor masive de zăpadă și pentru a stabili măsurile care trebuie dispuse pe durata codului galben de precipitații anunțat de meteorologi pentru județul Vâlcea.

DUPĂ CĂDERILE ABUNDENTE DE ZĂPADĂ, PREȘEDINTELE CONSILIULUI JUDEȚEAN VÂLCEA A VERIFICAT MODUL DE INTERVENȚIE PE DRUMURILE JUDEȚENE

Pentru a verifica modul în care se intervine, în scopul asigurării fluentei în trafic, pe drumurile județene, Președintele Consiliului Județean Vâlcea, Constantin Rădulescu, s-a deplasat **vineri, 23 martie a.c.**, în județ, unde drumarii Regiei Autonome Județene de Drumuri și Poduri Vâlcea acționau cu toate utilajele din dotare pentru limitarea efectelor ninsorilor abundente.

Vizita în teren i-a confirmat Președintelui Consiliului Județean Vâlcea că drumarii și-au făcut datoria și au intervenit pentru degajarea drumurilor, pe care s-a putut circula în condiții de iarnă, dar în siguranță și fără probleme deosebite.

APARATURĂ ULTRAMODERNĂ LA SECȚIA REANIMARE (ATI) A SPITALULUI JUDEȚEAN DE URGENȚE VÂLCEA

Marti, 27 martie a.c., Președintele Consiliului Județean Vâlcea, Constantin Rădulescu, a participat, alături de managerul Dan Eleodor Ponoran la recepționarea a **9 paturi multifuncționale** care vor utiliza Secția Anestezie și Terapie Intensivă (Reanimare) a Spitalului Județean de Urgențe Vâlcea.

Noile paturi sunt dotate cu aparatură pentru monitorizarea funcțiilor vitale ale pacientului, cu sisteme de încălzire, cu tehnică prin care pot fi manevrate și reglate în anumite poziții, precum și cu alte dispozitive necesare îngrijirii pacienților. Cu ajutorul acestor paturi va crește calitatea actului medical oferit vâlcenilor.

5 MILIOANE DE EURO VOR FI INVESTIȚI ÎN COMUNITATEA DIN VAIDEENI, ÎN URMĂTORII 3 ANI

Președintele Consiliului Județean Vâlcea, Constantin Rădulescu, a participat **luni, 2 aprilie a.c.**, la conferința de lansare a proiectului "HOPE Vaideeni", cofinanțat din Fondul Social European, prin Programul Operațional Capital Uman 2014-2020. HOPE Vaideeni este un proiect de succes, care are ca obiectiv general furnizarea de măsuri cu caracter integrat, în vederea combaterii sărăciei și a excluziunii sociale a comunității marginalizate din satul Vaideeni.

Cu acest prilej, Președintele Consiliului Județean Vâlcea i-a adresat felicitări primarului Daniel Achim Băluță, pentru atragerea de fonduri, în scopul ajutorării oamenilor defavorizați din comuna Vaideeni și l-a asigurat de sprijinul instituțional al Consiliului Județean Vâlcea, în condițiile legii.

SISTEM UNITAR DE MANAGEMENT AL CALITĂȚII LA CONSILIUL JUDEȚEAN VÂLCEA

Consiliul Județean Vâlcea a depus, în luna noiembrie 2017, cererea de finanțare "Dezvoltarea unui sistem unitar de management al calității la nivelul Consiliului Județean Vâlcea și al instituțiilor subordonate", în cadrul Programului Operațional Capacitate Administrativă (POCA), Axa prioritară 2.

Luni, 02 aprilie 2018, Autoritatea de Management pentru POCA, din cadrul Ministerului Dezvoltării Regionale și Administrației Publice, a informat Consiliul Județean că proiectul "Dezvoltarea unui sistem unitar de management al calității la nivelul Consiliului Județean Vâlcea și al instituțiilor subordonate" a fost selectat pentru finanțare. Prin acest proiect, vor ajunge la Vâlcea 625.000 lei pentru dezvoltarea unui sistem unitar și sustenabil de management al calității la nivelul Consiliului Județean Vâlcea și al altor 12 instituții publice din subordinea sa, în scopul optimizării proceselor orientate către beneficiari.

Principalele activități prevăzute în proiect vizează implementarea și certificarea Sistemului de Management al Calității, conform SR EN ISO 9001:2015, implementarea instrumentului de autoevaluare CAF, îmbunătățirea cunoștințelor și abilităților personalului, din cadrul Consiliul Județean Vâlcea și instituțiile publice subordonate, prin participarea la programe și evenimente de formare profesională în domeniul managementului calității.

CONSILIUL JUDEȚEAN VÂLCEA A EMIS AUTORIZAȚIA DE CONSTRUIRE PENTRU EXECUTAREA LUCRĂRILOR DE REGULARIZARE A PÂRÂULUI BISTRIȚA, PE SECTORUL COSTEȘTI – BĂBENI

La solicitarea Administrației Naționale "Apele Române", Administrația Bazinală de Apă Olt, Președintele Consiliului Județean Vâlcea, Constantin Rădulescu, a semnat **marti, 3 aprilie a.c.**, autorizația de construire pentru executarea lucrărilor de regularizare a pârâului Bistrița, pe sectorul de albie cuprins între podul de șosea DN64 (Băbeni) și localitatea Costești, inclusiv până în zona de acces la Cheile Bistriței.

Proiectul se referă exclusiv la albia minoră a pârâului Bistrița, pe teritoriul administrativ al localităților Băbeni, Frîncești, Tomșani și Costești, iar lucrările constau în: recalibrarea albiei, supraînălțarea malurilor sub formă de dig, protecții de mal, căderi pentru corecția pantei, praguri de fund.

Investiția este necesară pentru configurarea unei albie reprofileate pe întreg traseul studiat - 18,6 km - și are ca scop punerea în siguranță și protejarea împotriva efectului distructiv al apelor mari a obiectivelor social-economice situate în zona inundabilă - poduri, traversări de conducte și cabluri, zone locuite, linii electrice, puțuri de alimentare cu apă, construcții hidrotehnice, drumuri județene și comunale.

AM SOLICITAT ȘI AM PRIMIT DE LA GUVERN APROAPE 100 MILIARDE LEI VECHI, PENTRU CALAMITĂȚILE DIN LUNA MARTIE

La solicitarea Președintelui Consiliului Județean Vâlcea și a Prefectului de Vâlcea, Guvernul a alocat județului Vâlcea, din Fondul de Intervenție la dispoziția Guvernului, prevăzut în bugetul de stat pe anul 2018, suma de 9.976 mii lei, pentru înlăturarea efectelor calamităților produse ca urmare a precipitațiilor abundente din luna martie a acestui an.

Astfel, 14 localități din județul Vâlcea, respectiv, Alunu, Amărăști, Berbești, Berislăvești, Dănicei, Dăești, Glăvile, Mădulari, Măldărești, Milcoiu, Nicolae Bălcescu, Perișani, Sălătrucel și Scundu, precum și mai multe drumuri județene primesc finanțare pentru refacerea infrastructurii afectate de calamitățile naturale. Banii au fost alocați pentru executarea lucrărilor de refacere a unor drumuri județene, poduri și podețe, precum și a unor drumuri comunale.

RAJDP VÂLCEA, LA DATORIE ȘI ÎN PREAJMA SĂRBĂTORILOR

Președintele Consiliului Județean Vâlcea, Constantin Rădulescu, a vizitat **joi, 05.04.2018**, sectoarele de drum pe care drumarii RAJDP Vâlcea realizau lucrări de reparații și turnare covor asfaltic. Un scurt bilanț al activității recente a drumarilor arată următoarele:

- pe DJ 677F s-au efectuat reparații asfaltice și se vor turna 2 km de covor asfaltic, pe sectorul Șirineasa s-au plantat 60 de tei, cu scopul de a proteja taluzul drumului și de a contribui la estetica zonei;
- la Ghioroiu, pe DJ 651A a fost turnat 1 km de covor asfaltic și s-au finalizat lucrările de reparații pe tot sectorul, până la limita cu județul Gorj;
- au fost finalizate reparațiile asfaltice pe DJ 658, Muereasca - Frăsinei, DJ 646A, sector Stoenеști, DJ 646 Costești - Mănăstirea Bistrița și Mănăstirea Arnota, DJ 646B Frâncești - Mănăstirea dintr-un Lemn, DJ 646C Frâncești - Mănăstirea Surupatele, DJ 647 Mihăești - Mănăstirea Govora, DJ 646 Frâncești - Folești - Tomșani și DJ 677A Crețeni - Pesceana - Șirineasa.

DEMERSURI PENTRU PRELUAREA DN 7D

În cursul zilei de **joi, 12 aprilie a.c.**, Președintele Consiliului Județean Vâlcea, Constantin Rădulescu, împreună cu directorul Direcției Tehnice, Ioan Tămaș, directorul Direcției Administrație Publică Locală, Bogdan Lăstun și șeful Serviciului Public Județean Salvamont – Vâlcea, Mircea Lera, s-a deplasat în Țara Loviștei pentru a vedea, încă o dată, drumul pe care Consiliul Județean Vâlcea urmează să-l preia de la CNAIR. Este vorba despre DN 7D, o arteră extrem de importantă pentru ceea ce va însemna dezvoltarea acestei zone a județului Vâlcea, una dintre cele mai frumoase din România.

Cu acest prilej a discutat cu primarii lovișteni despre formalitățile de preluare și despre modul cum se vor derula investițiile pe acest drum, a cărui reabilitare va contribui substanțial la dezvoltarea zonei.

VEȘTI BUNE DE LA MDRAP! PRIMIM APROAPE 3 MILIARDE LEI VECHI PENTRU PUG-URILE A 19 LOCALITĂȚI!

Vineri, 13 aprilie a.c., Președintele Consiliului Județean Vâlcea, Constantin Rădulescu, a semnat contractul de finanțare pentru Programul privind elaborarea și actualizarea planurilor urbanistice generale și a regulamentelor locale de urbanism pentru 19 localități ale județului Vâlcea, transmis spre aprobare de viceprim-ministrul Paul Stănescu, ministrul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice.

Prin acest contract, MDRAP se angajează să aloce suma de 297.931 lei, pentru elaborarea și actualizarea planurilor urbanistice generale și a regulamentelor locale de urbanism, aferente localităților Berislăvești, Călimănești, Copăceni, Costești, Dăești, Dănicei, Ghioroiu, Gușoeni, Livezi, Măciuca, Măldărești, Milcoiu, Muereasca, Nicolae Bălcescu, Popești, Sălătrucel, Scundu, Tetoiu și Tomșani.

Fondurile vor fi alocate, prin Consiliul Județean Vâlcea, unităților administrativ teritoriale menționate, până la finele anului 2018.

SE CAUTĂ FINANȚARE PENTRU ÎNLĂTURAREA EFECTELOR CALAMITĂȚILOR

Președintele Consiliul Județean Vâlcea, Constantin Rădulescu, s-a deplasat **sâmbătă, 14 aprilie 2018**, în zonele afectate de calamități, pentru a avea o imagine clară a situației generale, în scopul identificării unor soluții de finanțare a lucrărilor necesare înlăturării efectelor provocate de acestea. Se intenționează accesarea de bani europeni din fondul de solidaritate.

PROCEDURA DE PRELUARE A DN7D A FOST DEMARATĂ

Președintele Consiliul Județean Vâlcea, Constantin Rădulescu, s-a deplasat din nou, **marți, 17 aprilie a.c.**, în Țara Loviștei, unde s-a întâlnit cu primarii comunelor Perișani, Titești, Boișoara și Câineni și cu conducerea CNAIR - Regionala Craiova.

Cu această ocazie, a predat personal, conducerii CNAIR - Regionala Craiova, cererea prin care solicită declanșarea procedurilor de preluare a DN7D și transformarea lui în drum județean.

FONDURI EUROPENE PENTRU RESTAURAREA DOTAREA ȘI PUNEREA ÎN VALOARE A MUZEULUI MEMORIAL NICOLAE BĂLCESCU

Consiliul Județean Vâlcea a mai obținut o finanțare nerambursabilă în valoare de aproximativ **4.3 milioane euro** pentru Muzeul Memorial Nicolae Bălcescu în vederea restaurării, dotării și punerii în valoare a patrimoniului cultural.

A fost semnat contractul de finanțare pentru proiectul „**Restaurarea, dotarea și punerea în valoare a Muzeului Memorial Nicolae Bălcescu**” care a fost depus spre finanțare de către Consiliul Județean Vâlcea, în data de 27 noiembrie 2017, în cadrul Programului Operațional Regional 2014 – 2020, Axa prioritară 5 - *Îmbunătățirea mediului urban și conservarea, protecția și valorificarea durabilă a patrimoniului cultural*, Prioritatea de investiții 5.1 - *Conservarea, protejarea, promovarea și dezvoltarea patrimoniului natural și cultural*.

Prin proiect se vor realiza intervenții asupra **Conacului Bălceștilor, Bisericii de lemn ”Adormirea Maicii Domnului” din Gâltofani și Parcului Conacului**.

Lucrările constau în: consolidare clădire conac, restaurare arhitecturală și instalații, restaurare picturi interioare și exterioare pentru conac și biserică, amenajare peisagistică parc, precum și digitizarea obiectivului de patrimoniu.

În toată perioada care a trecut de ultima ședință ordinară și până în prezent, Președintele Consiliului Județean Vâlcea a avut mai multe întâlniri cu Prefectul județului, parlamentari, primari, viceprimari, consilieri județeni, consilieri locali, directori de instituții, în cadrul cărora s-au purtat discuții pe marginea problemelor curente cu care se confruntă autoritățile locale.

Constantin RĂDULESCU,

PREȘEDINTE

